Способы начисления амортизации
[image: image1]Начисление амортизации объектов основных средств производится одним из следующих способов:
	Способ начисления амортизации
	Определение суммы амортизационных отчислений

	линейный способ;
	A= OC(p)-H

	способ уменьшаемого остатка;
	A=OC(o)*H*K

	способ списания стоимости по сумме чисел лет срока полезного использования;
	A=OC(p)*(Co/Cc)

	способ списания стоимости пропорционально объему продукции (работ).
	A=O(o)*(OC(p)/O(p))



где:
OC(p) (OC(o)) - стоимость объекта основных средств первоначальная (остаточная на начало отчетного года);
H - нормы амортизации, определенные исходя из срока полезного использования;
Co - число лет, остающихся до конца срока полезного использования;
Сс - сумма чисел лет срока полезного использования;
O(o) - объем продукции (работ) в отчетном периоде в натуральном выражении;
O(p) - преполагаемый объем продукции (работ) за весь срок использования объекта в натурльном выражении;
K - коэффициент, установленный организацией, но не выше 3

[image: image2]Применение одного из способов начисления амортизации по группе однородных объектов основных средств производится в течение всего срока полезного использования объектов, входящих в эту группу.

(Приказ Минфина РФ от 30.03.2001 № 26н "Об утверждении Положения по бухгалтерскому учету "Учет основных средств" ПБУ 6/01")
